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Kalisz, dnia 04 czerwca 2010 roku

Oferenci biorący udział 
w przetargu 


I N F O R M A C J A

dot. przetargu ograniczonego na: 

1 zakup zorganizowanej części przedsiębiorstwa w postaci Oddziału Nefrologicznego ze Stacją Dializ Wojewódzkiego  Szpitala  Zespolonego im. Ludwika  Perzyny  w  Kaliszu ul. Poznańska 79, obejmujący przejęcie niżej wymieniony zespół składników materialnych i niematerialnych:

· wyposażenie  oraz  zapasy  materiałowe  Oddziału  Nefrologicznego  ze  Stacją  Dializ,

· prawa  i  obowiązki  wynikające  z  kontraktów  -  Nr 150006180/03/1/0080/0/09/11 – leczenie szpitalne - z dnia 6 lutego 2009 roku, czas  obowiązywania trzy lata,  Nr 150006180/11/1/0020/0/09/11 – świadczenia kontraktowane odrębnie - z dnia 31 grudnia 2008 roku, czas  obowiązywania trzy lata oraz Nr 150006180/03/2/0087/0/10/11 – leczenie szpitalne, terapeutyczne programy zdrowotne, leczenie wtórnej nadczynności przytarczyc u pacjentów hemodializowanych – z dnia 29 marca 2010 roku, czas obowiązywania do 31 grudnia 2011 roku -  zawartych  z  NFZ  na udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej  z  zakresu nefrologii, hemodializy i dializ otrzewnowych  ;

· pracownicy  Oddziału  Nefrologicznego  ze  Stacją Dializ w  trybie  art. 231  k.p z zachowaniem ich uprawnień.

2 dzierżawę  przez  okres  lat  15  (piętnastu)  wydzielonej  działki  gruntu  o powierzchni 1000 m2, z

      działki nr 18 oraz działki nr 19/1 oznaczonych w ewidencji gruntów jako obręb 039 Ogrody arkusz mapy

      1, zlokalizowanej na nieruchomości  położonej  w  Kaliszu, ul. Poznańska 79, 62 - 800 Kalisz, dla

      której  Sąd  Rejonowy  w  Kaliszu  prowadzi  księgę  wieczystą   Kw  nr  46621 z przeznaczeniem na 

      wybudowanie i wyposażenie budynku, w którym zlokalizowany zostanie Oddział  Nefrologiczny  ze

     Stacją  Dializ wraz ze zobowiązaniem do:

· kontynuacji udzielania w nim świadczeń opieki zdrowotnej z zakresu nefrologii 

            i dializoterapii przez czas trwania umowy, w skali nie mniejszej od dotychczasowej;

· przeniesienia  własności  nakładów  w  postaci  budynku  Oddziału Nefrologicznego ze Stacją Dializ wzniesionego  przez  Oferenta   na  rzecz  Szpitala  z  chwilą  zakończenia   okresu  trwania  umowy  w  części  dotyczącej  dzierżawy  wydzielonej  działki  gruntu.

Ogłoszony  przez  Wojewódzki  Szpital  Zespolony  im. Ludwika  Perzyny  w  Kaliszu  przetarg  na  Oddział  Nefrologiczny  ze  Stacją  Dializ  organizowany  jest  na  podstawie  przepisów  kodeksu  cywilnego  -  zatem  zasady  jego  przeprowadzenia  określają  przepisy  kodeksu  cywilnego , postanowienia  regulaminu  przetargu  oraz  dokumentów  stanowiących  podstawy  prawne  i  faktyczne  ogłoszenia  o  przetargu , a  także  wyjaśnienia  dokonywane  w  ramach  dopuszczonych  przez  organizatora  pytań. W  konsekwencji  dotyczy  to  także  stosowanych  i  uznawanych  przez  Komisję  Przetargową  ocen - mieszczących  się w  ramach określonych  w  dokumentach  przetargowych.

W  związku  ze  zgłoszonymi  pytaniami  -  wyjaśniamy , jak następuje :

Pytanie Nr 1 dot.: Warunki przetargowe IV pkt  1, a, b

Czy wymóg przedstawienia zaświadczeń wydanych nie dawniej niż trzy miesiące przed złożeniem oferty dotyczą NIP, REGON i odpisów z właściwych rejestrów zoz? Zaświadczenia o nadaniu NIP i REGON otrzymuje się przy rejestracji Spółki, natomiast rejestry zoz można wydrukować z właściwej strony internetowej Urzędu. Czy takie dokumenty ( podpisane przez Radcę Prawnego) organizator przetargu uzna za prawidłowe?

Odpowiedź: Komisja Przetargowa postanawia zmienić zapis odnoszący się do dokumentów potwierdzających  spełnienie okoliczności, o których mowa w warunkach przetargowych IV pkt 1 a, b w następujący sposób:

było:

dokumentami  potwierdzającymi  powyższe  okoliczności  (punkty  a. i b.)  są  odpisy  z  właściwych   rejestrów  zakładów  opieki  zdrowotnej  i  KRS (odpis  zupełny) ,  zaświadczenia  nadania  numeru  REGON  i  NIP - wydane  nie  dawniej  niż  trzy  miesiące  przed  dniem  złożenia  oferty;

jest:

dokumentami potwierdzającymi powyższe okoliczności (a. i b.) są odpisy z właściwych rejestrów zakładów opieki zdrowotnej i KRS (odpis zupełny) – wydane nie dawniej niż trzy miesiące przed złożenia oferty oraz zaświadczenia nadania numeru REGON i NIP.

Pytanie Nr 2 dot.: Warunki przetargowe IV pkt 1 d

Czy organizator przetargu jako miarę doświadczenia oferenta, bierze pod uwagę tylko fakt prowadzenia na terytorium RP działalności w zakresie stacji dializ i oddziału nefrologicznego łącznie? Czy Organizator dopuszcza akceptację oferty złożonej przez wyspecjalizowanego i doświadczonego oferenta w organizacji i prowadzeniu ośrodków nefrologicznych ( stację dializ, hemodializy, dializy otrzewnowe, hemodiafiltracja, poradnia nefrologiczna)?

Sp.X ( spółka, organ założycielski sieci stacji dializ pod nazwą …………….) prowadzi xxx ośrodki nefrologiczne ( …………..), w których leczonych jest blisko zzzz pacjentów. Sp.X jest w trakcie realizacji inwestycji (wygrany przetarg) rozbudowy ……………… o kolejny moduł oddziału nefrologicznego. Pracownikami ……. są doświadczeni lekarze nefrolodzy z wieloletnim stażem (doświadczeniem) w pracy w oddziałach m.in. nefrologicznych. Czy oferta Sp. X zostanie zaakceptowana w tym zakresie?

Odpowiedź: Warunek IV pkt 1d  należy rozpatrywać łącznie z IV pkt 1h. Komisja  Przetargowa  wyjaśnia , iż  uzna  za  spełnienie  wymogów  określonych  w warunkach  przetargowych  IV. pkt 1 d  złożenie  oferty  przez  podmiot wyspecjalizowany  i  doświadczony  w  organizacji  i  prowadzeniu  ośrodków  nefrologicznych  o  ile  nastąpi  spełnienie  i   wykazanie  warunków  specyfikacji  wraz  z  wyjaśnieniami  Komisji  Przetargowej  w  odniesieniu  do  zadanego  pytania Komisja  pragnie  jednak  podkreślić , iż  wszelkie  związki  podmiotowe  winny  być dokładnie  opisane  oraz   wykazane  treścią  dokumentów  urzędowych  -  takich  jak  odpisy  z  KRS  czy  ewidencji  działalności  gospodarczej  i (lub) w   powiązaniu  z  odpisami  z  rejestrów  zakładów  opieki  zdrowotnej. Nadto  Komisja  pragnie  podkreślić , iż  takie  działania (współdziałania  oraz  współpraca)   oferentów  winny  być  prowadzone  przez  okres  minimum  3  lat.  

Pytanie Nr 3 dot.: Warunki przetargowe IV pkt 1 g

Czy jednym warunkiem wiarygodności finansowej Oferenta pozostaje ocena wielkości kapitału założycielskiego względem wartości inwestycji? Czy organizator dopuszcza do przetargu oferenta legitymującego się oświadczeniem banku stwierdzającym udział oferenta jako beneficjenta linii kredytowej o wielkości wielokrotnie przewyższającej deklarowaną wartość inwestycji? 

Odpowiedź: Komisja  Przetargowa  wyjaśnia , iż  warunki  wskazane  w  pkt  IV pkt 1 g  specyfikacji  (warunki  przetargowe)  -  traktuje  jako  podstawę  do  wykazania  zdatności  oferenta  do  udziału  w  przetargu , a  w  przypadku  jego  wygrania  za  zdolność  do  wykonania  zobowiązań.  O  ile  jednak  oferent  dysponuje  innymi  możliwościami  potwierdzającymi  dobrą  kondycję  finansową  i ekonomiczną  -  Komisja  może  uznać  to  za  spełnienie  tego  wymogu. Komisja  Przetargowa  uzna  za  spełnienie  tego wymogu  złożenie  oferty  wraz z oświadczeniem banku stwierdzającym udział oferenta jako beneficjenta linii kredytowej o wielkości dwukrotnie przewyższającej deklarowaną wartość zobowiązań i inwestycji – oświadczenie banku podpisane  przez  osoby  uprawnione  do  reprezentacji  banku  (konieczne  będzie załączenie  stosownych  odpisów  z  KRS). Kwotę odniesienia stanowi kwota będąca sumą zapłaty za zakup zorganizowanej części przedsiębiorstwa i określonych przez oferenta wydatków inwestycyjnych planowanych do poniesienia na wybudowanie i wyposażenie budynku, w którym zlokalizowany będzie oddział nefrologiczny ze stacją dializ.   

Komisja jednak  zaznacza, iż  w  przypadku  gdy  wartość  kapitału  w  stosunku  do  wartości  inwestycji  nie  będzie  spełniać  wymogu  z  pkt  IV pkt 1 g -  to  podpisanie  umów  uzależnione  będzie  od  dokonania  wpłat  na  rachunek  organizatora  przetargu  przez  takiego  oferenta   na  poczet  zobowiązań  wynikających  z  wzorów  umów  przed  ich  podpisaniem  nawet  przy  załączeniu  odpowiednich  oświadczeń  banku tj. kwotę stanowiącą sumę czynszu za pierwsze 36 miesięcy trwania umowy oraz należności za zakup zorganizowanwj części przedsiębiorstwa.

Pytanie Nr 4 dot.: Warunki przetargowe V pkt 1. 1 b

Prosimy o podanie miesięcznej wartości zobowiązań pracowniczych brutto + ZUS z podziałem na grupy pracownicze oraz podania stażu pracy pracowników. 

Odpowiedź: 









Lp.
Grupa personelu
wynagrodzenie brutto
ZUS
Razem

1
Lekarze
9223,00
1677,00
10900,00

2
Pielęgniarki
62671,00
11394,00
74065,00

3
Sekretarki med. 
3529,00
642,00
4171,00

4
Konserwatorzy
4075,00
741,00
4816,00

 
Razem umowa o pracę
79498,00
14454,00
93952,00

5
Lekarze na umowie cywilno-prawnej
 
 
28887,96

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Staż pracy pracowników Oddziału Nefrologicznego ze Stacją Dializ







Lp.
Grupa personelu
Staż pracy  w latach
Liczba osób


1
Lekarze
11
1




30
1


2
Pielęgniarki
do 10 lat
2




10 do 20
9




powyżej 20
11


3
Sekretarki med.
powyżej 20
2


4
Konserwatorzy
17
1




25
1


5
Lekarze na umowie cywilno-prawnej
14,00
1




powyżej 20
2








Pytanie Nr 5 dot.: Warunki przetargowe VI pkt 2 d

Według jakiej zasady Komisja Przetargowa przyznawała będzie punkty będące oceną poszczególnych elementów oferty przetargowej?

Odpowiedź: Komisja  przetargowa  postanawia  zmodyfikować  treść  tabeli  wskazanej  w  pkt VI. 2. d. w następujący sposób:

L.p.
Elementy 
Przedmiot   oceny
Punkty

1
stawka  czynszu
· deklarowana stawka  czynszu  określona  ponad określone minimum tj. kwotę 45 zł/m2 gruntu  (słownie czterdziesci)  zł  netto 
0  do  180

2
opłata z tytułu korzystania ze wspólnych ciągów komunikacyjnych
· deklarowana opłata miesięczna ponad określone minimum tj. kwotę 1 000 zł (słownie tysiąc)  zł  netto 
0  do   20

3
doświadczenie i jakość świadczonych usług
· liczba prowadzonych oddziałów nefrologicznych ze stacją dializ lub stacji dializ wraz z referencjami w przypadku przejmowania oddziałów nefrologicznych ze stacją dializ lub stacji dializ 
0  do   20



· koncepcja opieki nad pacjentem
0  do   20

4
Oddział  Nefrologiczny  ze  Stacją  Dializ 

Budowa
· termin  budowy i oddania obiektu do użytku licząc od dnia uzyskania stosownych decyzji i pozwoleń
0  do  100



· koncepcja arch-bud oraz zakres wykonywanych prac 
0  do   50

5
Oddział Nefrologiczny  ze Stacją Dializ 

Wyposażenie 
· wyposażenie  -  rodzaj  sprzętu  i  jego  jakość
0  do    40

6
należność  z  tytułu  zakupu zorganizowanej części przedsiębiorstwa 
· deklarowana wysokość ponad określone minimum tj. kwotę 3 500 000 zł. brutto
0  do  450

7
przejęcie  pracowników 
· czas  związania  zobowiązaniami  z  przetargu  -  ponad  określone minimum tj. 
3  lata 
0  do    50

8
przejęcie  pracowników
· % zmiana  zasad  wynagradzania  pracowników  na  ich korzyść  ponad  aktualnie obowiązujące zasady
0  do    70

9
Łącznie :
1000  

Komisja  przetargowa  wyjaśnia , iż  ocena  elementów  oferty  przetargowej  następować  będzie  zgodnie  z  poniższymi zasadami  przyznawania  punktów :

· w  przypadku  elementów  podlegających  ocenie  minimum / maksimum  -  wartości  minimalne  (próg) wynikające  z warunków  przetargowych  oznaczają  punktację  na  poziomie „0”  -  zaś  najwyższe  deklarowane  warunki z poszczególnych  ofert  stanowić  będą  maksimum  danej  punktacji ;  oferty  pozostałe  w  ramach  tej punktacji  ocenione  zostaną  proporcjonalnie w/g wzoru:


oferta badana  - próg

Kryterium    =    -------------------------------------   x  waga


oferta najkorzystniejsza - próg

· w  przypadku  elementów  podlegających  ocenie  minimum / maksimum  -  bez określonego progu  ocenione zostaną  proporcjonalnie w/g wzoru:


oferta badana  - oferta najniższa

Kryterium    =    ------------------------------------------------------   x  waga


oferta najkorzystniejsza – oferta najniższa

· w  przypadku  elementów  podlegających  kryteriom  nie  dającym  się  określić  w  ramach  minimum / maksimum  (kryteria ocenne)  -  ocena  ofert  dokonywana  będzie  w  ramach  wskazanej  punktacji  na podstawie  ocen  poszczególnych  członków  Komisji i  ocenie  końcowej  całej  Komisji  poprzez  przyznanie punktów ;  oceny  członków  podlegać  będą  dyskusji , zaś  o ocenie końcowej  (ostateczna liczba punktów w ramach kategorii) - zadecyduje w formie głosowania cała Komisja np;

· przykładowa ocena członka Komisji 20 punktów

· oceny innych członków Komisji 22,  25 punktów

· głosowanie nad ostateczną liczbą punktów

· przykładowo kategoria Oddział Nefrologiczny ze Stacją Dializ - budowa 

· przedmiotem oceny koncepcji architektoniczno-budowlanej będą:

· wygląd

· kompozycja obiektu w stosunku do otoczenia

· technologia budowy

· przykładowo kategoria Oddział Nefrologiczny ze Stacją Dializ - wyposażenie

· przedmiotem oceny wyposażenia  –  rodzaju  sprzętu  i  jego  jakości będą:

· okres wprowadzenia do eksploatacji danego modelu aparatu – im nowszy model tym wyższa ocena,

· możliwość wprowadzenia innych metod leczenia nerkozastepczego np. chemodiafiltracji - im większy zakres tym wyższa ocena.

Uwaga!

W przypadku oceny elementu opisanego w pozycji 8 Oferent w „Pakiecie socjalnym” powinien podać % zmianę  zasad  wynagradzania  pracowników  ponad  aktualnie obowiązujące.  Jako punkt odniesienia należy przyjąć wynagrodzenie pracownicze podane w odpowiedzi na pytanie Nr 4  tj.  kwotę  93 952,00 zł 

Pytanie Nr 6

Czy do oferty przetargowej wystarczy dołączenie Uchwały Wspólników o podwyższeniu kapitału zakładowego oraz wniosku o zmianie KRS dotycząca wysokości kapitału zakładowego? Na dzień dzisiejszy kapitał zakładowy naszej firmy jest zbyt niski.

Odpowiedź: Komisja  Przetargowa  wyjaśnia , iż  uzna  za  spełnienie  wymogu  dotyczącego  kapitału  dołączenie  do  złożonej  oferty  uchwały  wspólników  o  podwyższeniu  kapitału  oraz  wniosku  o  ujawnienie  w  KRS  zmiany  wysokości  kapitału  zakładowego - przy  czym  dokumenty  te  winny  zostać  potwierdzone  za  zgodność  z  oryginałem  przez  adwokata , radcę  prawnego  lub  notariusza . Komisja  podkreśla  jednak , że  w  przypadku  wygrania  przetargu  przez  takiego  oferenta - podpisanie  umów  będzie  uzależnione  od  zarejestrowania  w  KRS  (ujawnienia  w  KRS)  dokonanej  zmiany kapitału  zakładowego.  

Pytanie Nr 7

Ilu pacjentów jest obecnie dializowanych hemodializą i dializą otrzewnową w stacji dializ i Oddziale Nefrologicznym?

Odpowiedź: 

Komisja Przetargowa informuje, że obecnie w Oddziale Nefrologicznym ze Stacją Dializ obecnie jest 66 pacjentów hemodializowanych i 7 dializowanych otrzewnowo.

Pytanie Nr 8

Czy dopuścicie Państwo do wyżej wymienionego postępowania podmiot, który prowadzi dwa Oddziały Nefrologiczne od ponad roku i stacje dializ od ponad 3 lat ?

Wyjaśnienie: obecnie prowadzimy dwa oddziały nefrologiczne w X na 24 łóżka i Y na 3 łóżka . Oba oddziały zostały przejęte wraz ze stacjami dializ .Oddziały prowadzone są przez ten sam personel, który prowadził te jednostki dla Szpitali, które prowadziły te Oddziały wcześniej. W związku z powyższym doświadczenie personelu lekarskiego i pielęgniarskiego jest znacznie dłuższy niż 3 lata.

W przypadku pozostawienia warunku prowadzenia Oddziału Nefrologicznego przez okres, co najmniej 3 lat ograniczycie Państwo powyższe postępowanie praktycznie tylko do jednego podmiotu, który będzie ten warunek spełniał.

Odpowiedź: 

Komisja Przetargowa postanawia zmienić zapis dotyczący spełnienia okoliczności, o których mowa w warunku przetargowym IV pkt 1 d w następujący sposób:

było: 

posiadają  uprawnienia  niezbędne  do  udzielania  świadczeń  zdrowotnych  w  pełnym  zakresie  objętym   niniejszym  postępowaniem  przetargowym  ,  a  swoją  działalność  z  tego  zakresu  prowadzą  na  terenie  RP  -  przez  okres  minimum  3  lat,

jest:

posiadają  uprawnienia  niezbędne  do  udzielania  świadczeń  zdrowotnych  w  zakresie  objętym   niniejszym  postępowaniem  przetargowym  ,  a  swoją  działalność  w  zakresie  prowadzenia  Oddziałów  Nefrologicznych  ze  Stacją Dializ  lub  Stacji  Dializ  wykonują  na  terenie  RP  -  przez  okres  minimum  3  lat,

UWAGA!

Jednocześnie Komisja Przetargowa informuje o przedłużeniu terminu składania i otwarcia ofert:

Było:

Termin  składania   ofert  upływa  w  dniu  10 czerwca  2010 r.,  o  godzinie  930 (liczy  się  data  oraz  godzina  nadana na  kopercie  z  ofertą) .

 Termin  otwarcia  ofert   10 czerwca 2010 r.   o  godzinie  1000.

Jest:

Termin  składania   ofert  upływa  w  dniu  18 czerwca  2010 r.  o  godzinie  930 (liczy  się  data  oraz  godzina  nadana na  kopercie  z  ofertą) .

 Termin  otwarcia  ofert   18 czerwca 2010 r.   o  godzinie  1000.

==============================================================================

centrala 0-62 765 12 51, zamówienia publiczne 0-62 765-13-97, fax. 0-62 757 13 23

Konto: KB S.A. O/Kalisz 72 1500 1432 1214 3002 2173 0000


